Yiaap 1o 1mjiacTuHe

Hau psg p = [0.2,0.3,0.4, 0.1] pacupenesennst AUCKPETHO# CIydaitHON BETMIHHBL
uMmyabca S;, ¢ = 1, ..., 4, TpUIOKEHHO# K IJIOCKOMY OZHOpOoIHOMY Tesy. Haittu
MaTeMaTH4YeCKOoe OKHJIaHWe U JIMCIIEPCHIO YIJIOBOIl CKOPOCTHU TeJia MOCje yaapa.

Haiitu ckopocrs Toukn A npu S = 57.

3amaua 15.1. Baxanosuw Hean

S
m=2kr,a=4cm, b=3 cm,

c=3cwm, S = (244,245,248, 251] kreum/c.

3amauya 15.2. Beaenos Cmenan
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m=2xkr,a=06cMm b=3cMm, c=2.5cwMm,
S =[132,134, 136, 140] krcm/c.

3amaua 15.3. Zonu Baadaen

m=4«kr,a=4cm, b =3 cm,

S =[172,173,175,179] krcm/c.

3amaya 15.4. Samowrur Basepudi

—

kS
b
A é

2a

m=>5Kr, a=6cm, b=ay2/2,
a=m/3, S =[30,31, 34, 38] krcm/c.

3amaua 15.5. Kocoeopos Aanexceti
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m =4 xkr, a =10 cm, b =5 cwm,
S 1 AB, S =[20,21,24,27] krcm/c.

3amauya 15.6. Maaviwes Uava
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m=2xkr,a=7cM b=2cwMm,

S =[170,172,174,178] krcm/c.




3anaya 15.7. Mopdun Anmon
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m=2xkr,a=3cMm b=1cum,
c=2cm, S =[20,22,24,28] xrcm/c.

Uy

3amaua 15.8. Hocenxo Anexceti
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m=1xkr,a=6cMm b=1 cm,
S = [455,456, 459, 462] krcm/c.

3agaua 15.9. Ilazomosa Ceemaana
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m=1xkr, R=9cm, r =7 cm,
S = (260,261, 263,267] krcm/c.

3amgaua 15.10. Petixanos JTrdsue
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m=3«kr,a=10cm, b =7 cum,

S = [447,449, 451,455] krem/c.

3amaua 15.11. Cmpyuxos Kpud

m=1xkr,a=19 cm, b =5 cm, c =5 cum,
S =[1930,1932, 1935, 1938] krcm/c.

3amaga 15.12. Tumogeesa Tamvana
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m=4xkr,a=06cMm, b=4 cwm,

c=1cm, S = [824,826,828,831] krcm/c.

3agaga 15.13. Vuaee Poman

m=2xkr, R=2cm, r=1cm,

S =[74,75,78,81] xrcm/c.

3amaya 15.14. Ilecmaxos Buxmop
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m="77xr,a=4wM,b=2>5 M,
c=1wm, S =[380,382,385,389] krm/c.




3agada 15.15. ITaxomos B.

m=11xr,a=2wM, b=2 mM,
S =[14, 16, 18,22] xrm/c.

3amaya 15.16. Lazusmnos O
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m=1xr,a=10 cm, b =7 cwm,

S = [298,299, 301, 305] krcm/c.

3amaua 15.17. Epsynos 3amaya 15.18. Dai Qiao
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m=>5kr,a=06cm, b=3 cum, m=3Kkr,a=>5cM b= 3 cum,
S 1 AB, S =[35,36,38,41] krcwm/c. c=2cwM, S =[390,391,393,396] xrcm/c.
3anaga 15.19. Apmandy 3. 3amaga 15.20. Cynov L3acroans

m=1xr, R=06cm, r =3 cuM,
S =190,91,93,96] xrcm/c.

a A a

m=4«kr,a=10cm, b =7 cwm,
S =[1192,1194, 1196, 1200] krcm/c.




